

以练为战、守护煤矿工人生命安全

2024年11月29日，为强化煤矿企业安全管理，提升煤矿企业应对火灾突发事件的应急处置能力，开江县应急管理局督促指导开江县翰田坝煤矿开展火灾应急演练活动。

演练开始，监控系统发出火灾警报，企业迅速启动火灾应急预案，各应急救援小组各司其职、快速响应。抢险救援组迅速到达指定地点对模拟火源进行扑救，有效遏制火势蔓延，全力搜救被困人员；医疗救护组在安全区域设立临时医疗点，对救出的伤员进行伤口包扎，及时将重伤员送往附近医院；治安保卫组设置警戒区域，疏散无关人员，阻止无关人员进入演练和危险区域，保障救援通道畅通，确保现场秩序稳定；后勤保障组全力保障物资供应和通讯畅通，为救援工作提供坚实保障。



督导人员全程观摩了演练过程，对煤矿企业的应急指挥体系、人员疏散效率、各救援小组协同配合等方面进行了详细评估。肯定了煤矿企业对本次

演练的高度重视及在演练环节中的有序衔接，同时指出了个别环节中存在的问题，并提出了针对性的整改建议。



本次火灾应急演练不仅提升了煤矿企业全体员工的安全意识，也锻炼了救援队伍的应急处突能力，为应对各种突发事件积累了宝贵经验。煤矿将以此次演练为契机，进一步完善应急预案，加强安全管理，确保煤矿生产安全持续稳定。

（据：达州应急）